



В июне 2021 года на фасаде Свято-Георгиевского храма г. Новочеркаска, завершена установка мозаичных икон. Фасадные ниши северной и южной сторон храма, в дополнение к ранее сделанным, заполнили образы прп.Сергия Радонежского, прп.Серафима Саровского и Голгофа - Распятие Христово.

Образы фасадных икон выполнены самарской мастерской «Артхаус» в технике мозаичной витражной иконы из цветного стекла. Установку выполнили новочеркасские мастера Владимир и Сергей Евстратовы. Они же годом ранее, произвели монтаж на северном фасаде храма образа Донской Богоматери.

Работы по установке мозаичных икон завершены, и в ближайшее время планируется их освящение в дни памяти святых.

Долговечная стекломозаика, выполненная на пожертвования прихожан храма, долгие годы послужит украшением храма и города, напоминая деятельно о радении за веру современников.



